

お詫びと訂正

『日本語能力試験対策 N2 漢字・語彙』（ISBN978-4-384-05577-1）に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第 6 刷までに、以下の誤りがありました。第 7 刷で修正済みです。

●205 ページ 「障害」の例文の中国語訳の誤り

【誤】 年轻人说话省略太多，很难听懂。

【正】 家里没有停车场，是买车的很大障碍。